
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет бывший адвокат, обвиняемый в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего бывшего адвоката, обвиняемого в мошенничестве, совершенном в крупном размере (ч. 3 ст. 159 УК РФ).

По версии следствия, фигурант, обладая статусом адвоката, в январе 2024 года предложил жителю областного центра, обратившемуся к нему за юридической помощью, требуемой его близкому родственнику, за 500 тыс. рублей оказать содействие в получении отрицательных результатов исследования биологических материалов на предмет наличия в них следов опьянения. При этом мужчина достоверно знал, что результаты исследования уже готовы и носят отрицательный характер. Получив денежные средства в указанном размере, обвиняемый распорядился ими по своему усмотрению.

Противоправная деятельность мужчины выявлена в ходе совместной работы сотрудников региональных управлений СК России и ФСБ России.

Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя СК России судом в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В жилище фигуранта и по месту его работы проведены обыски, изъяты носители, содержащие видеозапись момента совершения преступления, а также необходимая документация.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В рамках расследования уголовного дела действиям лица, передавшего денежные средства получателю, также дана правовая оценка.

29 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1871664>